中欧文明交流再放异彩

文明因交流而多彩,文明因 互鉴而丰富。

人类历史长河中,中国与欧 展留下无数佳话。

和而不同,美美与共。进入 新时期,从北京到罗马,从太平洋 利那不勒斯国家考古博物馆举 到地中海,乘"一带一路"春风,古 办了四川古蜀文明展。今年1 鉴再发新枝、再放异彩。

文明交流新篇章

"在釉彩鲜艳的陶瓷中,绘着 天真的象征——蓝花。"19世纪的 法国大文豪雨果这样描绘来自东 方的青花瓷。

"美轮美奂的瓷器""美丽华 贵的城市"……1275年,意大利旅 行家马可·波罗到达元大都,即现 在的北京。他在华17年,对中国 文化物产推崇备至。

而在更早的魏晋、隋唐时期, 来自古罗马的珍稀物件为中国贵 族巨贾所重。在中国多地考古现 场,时有古罗马风格的金银器、玻 璃器、金币重见天日,是古代丝绸 之路东西端文明交流的宝贵见

如今,中欧在人文、艺术、考 古、文物等领域的交流广度和深 度远超往昔。随着中欧博物馆交 流越发频繁,民众不出远门就能 一饱眼福。

晚睡早起,普

遍不足8小

时。

哥和中国,分别举办了故宫文物 展和摩纳哥格里马尔迪王朝展, 洲的文明交流互鉴源远流长,为 摩纳哥元首阿尔贝二世亲王到 推动人类文明进步和世界繁荣发 北京为展览揭幕。2018年,四 大利庞贝古城出土文物,而意大

丝绸之路东西两端的文明交流互 月,来自意大利的"彩绘地中海: 一座古城的文明与幻想"展在河 北博物院展出。3月,拿破仑文 物中国巡回展在云南省博物馆

> 国,世界文化遗产数量在全球位 居前两位。近30年来,两国在文 化遗产保护领域的合作谱写了新 的文明交流篇章。

> 中国文物保护基金会秘书 长詹长法至今仍感念几位意大 利人。上世纪90年代中期,意 大利政府为中国陕西提供了一 笔文物保护援助资金。詹长法 和时任意中友协主席弗兰奇西、 罗马大学文物修复专家米凯利 等人建立了西安文物保护修复 中心,聘请了50多名意大利专 家开设各类专题培训班,培养了 一批文保人才和文物修复师。 后来在中国政府的推动下,中意 继续在北京合作建立了文物保 护修复培训中心,培养了近200 名专业修复人员,学员们参与修

> > 8小时也没

1/10

达到。

2017年与2018年,在摩纳 复了龙门石窟双窑洞、山陕会馆 等遗址和一批重要文物。

> 詹长法告诉记者,在西安和 北京的文物保护修复培训中心, 学员们第一次全面接触到当时国 际上先进的文物保护理念,第一 次了解到如何将现代技术应用到 古老艺术品的保护与修复。"在文 物保护修复方面,意大利是与中 国合作最深入、最全面、最有成效 的国家之一。

民心相通新热潮

李玉是北京一所高校的大三 意大利和中国同为文明古 学生,趁今年寒假参观了法国卢 浮宫、大英博物馆、意大利乌菲齐 美术馆等地。目前,中欧间每年 有数百万游客往来。欧洲各大博 物馆、美术馆正在成为李玉那样 的中国年轻人的"打卡圣地"。

中国游客花更多时间深度体 验欧洲文化,如参观美术馆,欣赏 音乐剧,观看意甲、欧洲杯足球比 赛等。此外,英国乡村狩猎游、意 大利艺术游学、法国品洒游等特 色文化体验也越发受到青睐。

国之交在于民相亲,民相亲 在于心相通。中国与欧盟主要国 家建立了人文交流机制,开展多 层次合作,为中欧关系的发展持 续注人动力。在中国设立的法国 文化中心、德国歌德学院、西班牙 塞万提斯学院,在欧洲国家设立 的孔子学院、中国文化中心等机 构. 日益成为中欧人文交流的重 要平台。

法国首任国民教育部汉语总 督学白乐桑说,进入本世纪,法国 掀起了学习汉语的热潮,中等教 育阶段学习汉语的学生人数每年 增长接近30%。让法国更好了解 中国,最佳途径就是让更多法国 人学习汉语,真正深入地学习中 国的语言、文化。

法国巴黎第七大学孔子学院 的学生安托万正在申请来中国读 博士。他说自己的梦想是推动中 法文化交流,让更多中国戏剧出 现在阿维尼翁戏剧节上。他还期 待来华研究"一带一路",希望"一 带一路"能进一步推动中欧人文 交流,让中国文化得到更多欧洲 人的理解和欣赏。

文化交融新高峰

今年1月,"新考工记— 法手工之美"展在中国国家博物 馆启幕,中法两国手工艺大师的 精美作品让观众啧啧赞叹。而参 展法国艺术家中,不少将中国元 素巧妙地揉进创作,充分体现了 东西方文化的交融之美。

"中国和欧洲代表了人类文 化的两个高峰,如果中西加强合 作与文化交流,便可以达成完美 和谐的世界。"德国哲学家莱布尼 茨在1697年出版的著述《中国近

历史上,中国古代四大发明 推动了欧洲文艺复兴,中国瓷器 的淡雅之美影响了欧洲艺术风格 的演变;意大利传教士利玛窦、法 国传教士白晋等人给中国带来了 欧洲在天文学、数学、地理学等方 面的知识。近代,徐悲鸿、刘海 粟、林风眠等艺术大师在法国学 艺期间融汇创新了东西方绘画技

如今,中欧文化交流探索融 合创新之道,各美其美,美美与 共。从威尼斯电影节、戛纳电影 节、柏林电影节,到威尼斯双年 展、里昂双年展,从阿维尼翁戏剧 节、爱丁堡艺术节,到蒙特卡洛国 际杂技节……中国文化的印记日 益鲜明。

中英联手打造舞台剧《战 马》、中法合拍电影《狼图腾》、中 意合作实验京剧《图兰朵》、中德 签署足球合作协议、中摩开展保 护东北虎项目……中欧人文交流 走广走深,正在不断催生新的合

中国国际问题研究院欧洲研 究所所长崔洪建认为,中欧文明 交流本身就是对文明多样性的贡 献.有利于人类文明的进步发展, 构建一个美美与共的世界。"中欧 文明对话可以向世界展示,古老 文明如何以开放的态度不断学习 创新来保持自己的生命力。"

温州媒体对该市部分中小学生睡眠状况进行问卷调查发现

新华社北京3月21日电

环保小卫士 呵护母亲河



昨日, 建德市明珠小学科学社团十 多名环保小卫士在科学老师的带领下, 来到新安江畔城东段的江岸边,一起用 器具采集水样,观察水体生态,向市民宣 传节水用水的环保意识,共同呵护母亲 河,用实际行动迎接3月22日"世界水日" 的到来。

通讯员宁文武 摄

睡眠时间 小学生 10 睡眠时 9 间基本 8 在8小时 初中生 以上,10 均没有达到 小时难 9小时睡眠 保障。 时间"标 准",甚至过 高中生 半的学生连

过半初中生一天睡眠不足8小时

日,是第十九个世界睡眠日。近 中国青少年儿童睡眠指数白皮 时。 书》。通过对6到17周岁的青少 年儿童大数据调查显示,睡眠不足 8小时的占比达到62.9%。其中, 13到17周岁青少年睡眠不足8小 时的占比达到81.2%。课业压力

成为影响孩子睡眠的第一因素。

《义务教育学校管理标准》,首次全 面系统地梳理了我国义务教育学 校管理的基本要求,其中再次明确 "家校配合保证每天小学生10小 时、初中生9小时睡眠时间。"

那么温州市中小学学生睡眠 时间"达标"了?

近日,温州媒体通过发放问 对温州市部分中小学生睡眠状 况进行随机调查。通过问卷发现, 接受调查的小学生睡眠时间尚好, 基本在8小时以上,但10小时难 保障;接受调查的初中生均没有达 在早上6时30分至7时,50%学生

生连8小时也没达到;接受调查的 日,中国睡眠研究会发布了《2019 高中生"晚睡早起",普遍不足8小

多数学生睡眠不"达标"

"睡得迟,起得早",成了温州 市部分中小学生的常态。

根据问卷调查数据分析,小学 生的睡眠时间最长,共有89.93% 此外,在2017年,教育部印发 的学生睡眠时间在8至10小时, 但离《义务教育学校管理标准》10 小时的睡眠标准,依然有差距,仅 仅4名学生"达标",占比6.06%。

57.45%的中学生睡眠时间不 足8小时,其中,54.05%的初中生 睡眠时间不足8小时。

在就寝时间上,与大部分小学 生在晚上9时至10时相比,中学 学生在晚上11时至12时就寝,甚 至有学生在零点之后睡觉。

在起床时间上,大部分小学生 过去了。"

通讯员王敏洁报道 3月 21 到9小时睡眠时间,甚至过半的学 在早上7时以后,而中学生普遍比 是多。刚上初一,孩子就被作业 心主任陈瑶偏告诉笔者,睡得少

作业多成首要因素

小学生早起0.5至1个小时。 睡眠时间被作业"抢走"

是什么"抢走"了孩子的睡眠 时间?根据问卷调查,作业多、做 事磨蹭、家长的焦虑等,这些是多 位父母总结的共同原因。其中, "作业"占到了80%的比重。家长 表示,这作业不仅有学校作业,还 有课外作业。

去年,金女士的孩子上了初 中,学习节奏加快。从那时起,她 就对孩子睡眠状况很担忧。

"我儿子晚上一般10点半之 后睡觉,早上6点半前起床,根本 不够8个小时。我觉得班上的情 况都差不多吧,很多学校都这样, 住宿生可能睡得早一些,走读的 作业,包括课内的和拓展性的作 业,还要复习和预习,时间很快就

金女士说,现在学生的作业真

"包围",成了"夜猫子"。虽然学校 建议,超过10时30分还完不成作 业,可以不用继续写了,但孩子还 是会熬夜做完。她很担心因为睡 不高、体质变差。

"每天放学回来,孩子都昏昏 沉沉的,吃了饭后就更加困了,都 业,不到晚上11点是睡不了觉 的。"一名初二学生的家长刘先生 表示了无奈。

初一、初二年段的学生,睡眠 时间就已经严重"打折"。面临"初 升高"的初三学生,几乎在"第二 天"才能睡觉。王先生介绍,自己 的孩子是一名走读生,自从孩子上 了初三,睡眠时间就没有超过7个 "晚上12点后才能睡觉,早 上6点半就要起床。

睡得少,记忆下降会变胖

温州市第七人民医院睡眠中 高。"陈瑶偏如是说。

会影响儿童的神经系统功能,尤 其是负责学习和记忆能力的海马 神经功能,导致孩子学习和记忆 能力下降。"有时候孩子做题速度 眠不足影响孩子生长发育,导致长 变慢,单词、古诗词背不下来,不 是孩子不专心,可能是睡得少 了。"陈瑶偏还提到,睡得少,哪怕 不吃脂肪含量高的食品、经常运 要休息半个小时才能有精神写作 动,发胖的风险也会增高。特别 是腹部脂肪大量堆积,孩子长大 后更易出现慢性病。

> 陈瑶偏说,6岁到13岁的学龄 儿童,建议每日保持9到11小时 睡眠。14岁至17岁的青少年每 天应当睡8至10小时。"孩子的睡 眠需要家校配合保证,学校应该合 理布置作业,并且从提高孩子学习 兴趣'发力'。睡得好,学习兴趣高 了,从长远来看,对孩子将来的发 展也有利。而家长应该摆正心态, 孩子有了充足的休息,第二天的精 神状态才能更佳,学习效率也会更

桐庐供电: 爱驻夕阳 关爱老人



有些信仰,永不过时;有些精神,永 不褪色。为进一步弘扬雷锋精神,日前, 国网桐庐县供电公司青年志愿者服务队 走进桐庐县福利中心,开展"爱驻夕阳 关爱老人"志愿服务活动。

当天下午,公司青年志愿服务队一 行十余人走进福利中心,组织了一场老 年趣味运动会。志愿者们为老人演示各 个项目,讲解其中的技巧及安全注意事 项,在"丢沙包"环节,志愿者们的诙谐表 演引得大伙笑成一团。在志愿者的陪同 下,老人们参加了各类趣味项目,开心地 领取了比赛奖品,现场处处洋溢着欢声 笑语。对于一些行动不便,未能参加趣 味运动会的老人,志愿者们主动上前陪 伴,听他们讲述年轻时的故事和现在的 生活状况,志愿者们贴心的陪伴传递了 汪晨涛 沈航

党建引领 邮储龙游支行助力精准扶贫

党的十九大报告提出将"坚决打赢脱贫攻坚战"作为 后续发展的新任务、新要求,每一个基层党组织都是一个 脱贫攻坚的战斗堡垒。邮储银行龙游县支行党支部积极 响应号召,认真开展金融扶贫工作,坚决打好扶贫攻坚 战。

龙游支行党支部积极联系县委组织部、溪口镇政府、 小南海镇政府等部门,寻找金融扶贫对象。同时,支部组 织党员深入企业,宣传金融扶贫政策,鼓励企业吸纳并帮 助外来贫困人员就业,从个人扶贫转向产业扶贫。

在支部全体党员的努力下,一家民企吸纳了10多个 外来贫困人员就业。目前该民企已获得扶贫贷款900万 元,不仅解除了企业在生产经营中缺少资金的后顾之忧, 也提高了贫困人口就业率,一举多得。

要让贫困人口在小康路上不掉队,金融扶贫工作任 重而道远。今后,邮储银行龙游县支行将不忘初心,牢记 使命,全力扶贫促双赢。 季双

盐官车辆基地项目建设 获杭海城际公司肯定



近日,杭海城际公司董事 长杨晓法一行前往中铁一局盐 官车辆基地检查指导工作,项 目部班子成员陪同。

杨晓法一行深入盐官车辆 基地施工现场,听取了项目部 负责人关于施工概况与场区规 划工作汇报,肯定了项目部所 取得的成绩。在接触网施工区 域,杨晓法详细询问了施工进 度以及道砟质量,杨晓法要求 施工单位在保质保量的前提下 加快进度,为年底接车工作夯 实基础。项目部负责人表示, 保证按节点完成施工任务,为 杭海城际增色添彩。

常山农商行: "贤商贷"培育

为助力常山县委县政府深入实施 "乡贤回归"工程,近日,常山农商银行 联合常山县委统战部推出"贤商贷"产 品,为该县寓外经商人员发放50万元 以内的信用贷款和1000万元以内的 抵押贷款,并根据业务粘合度提供贷 款利率优惠。

截至目前,常山农商银行已办理 6笔"贤商贷",合计金额2000万元。 下一步,该行将进一步加大对外出就 业、经商人员的金融服务与支持,构建 良性沟通的交流渠道,对接金融需求, 量身定制配套服务,激活乡贤资源,培 育乡贤经济,助力乡村振兴。 龚希

磐安县盘峰小郑布料商行,税号: 92330727MA2DE6T69P,遗失增值税专用发票1份, 发票代码:3300172160,号码01356958,声明作废。 杭州大和热磁电子有限公司遗失以下资料,声明

1. 外债登记证,登记证号:外债第22158号,债务编 号:200633010090008006,200633010090008007; 2. 境内机构外债签约情况表,债务编号:

200633010090008006; 3. 境内机构外债变动反馈表,外债编号: 200633010090008006。

注销公告

嘉兴永德投资合伙企业(有限合伙),经全体合伙 人研究通过,决定注销本企业,请债权人自接到本企业 书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告 之日起45日内,向企业清算组申报债权登记,逾期不 申报的视其为没有提出要求。特此公告

嘉兴世德投资合伙企业(有限合伙),经全体合伙 人研究通过,决定注销本企业,请债权人自接到本企业 书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告 之日起45日内,向企业清算组申报债权登记,逾期不 申报的视其为没有提出要求。特此公告

拍卖公告

本公司受光大金瓯资产管理有限公司委托,公开拍卖以下拍卖标的,如相关当事 、对本次拍卖标的有异议,须于本次拍卖实施前向委托方提出书面异议。

一、拍卖标的:(标的描述以拍卖规则等拍卖文件的具体规定为准)福建由石蓝食 品有限公司不良债权资产,本金【48,097,660.62】元,利息【11,836,114.49】元(截至 2018

二、拍卖时间: 2019年3月28日下午2:30时(星期四)。

三、展示和报名:即日起接受咨询约期查阅资料,有意竞买人请向本公司垂询。竞 买人须在 2019 年 3 月 28 日上午 11:30 时前凭有效证件办理有关参拍手续,并交纳 竞买保证金(100万元)。下列主体不得购买或变相购买本次拍卖标的:(1)国家公务 员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国企债务人管理人员、参 与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的 非金融机构法人;与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资 产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员: 失信被执行人或失信被执行人的法定 代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等。(2)其他依据中 国法律不得收购、受让拍卖标的的主体。

四、报名地点: 温州融和拍卖有限公司(国贸中心 29 楼东首)

拍卖地点: 温州融和拍卖有限公司会议室

五、联系电话: 0577-88119957 六、工商监督电话: 0577-89661259

上述主体如果购买或变相购买本次拍卖标的的,后果自负。

温州融和拍卖有限公司

2019年3月22日

選失2016年1月11日由温岭市市场监督管理局核发理工商注 的名称***(经营者陈丹芬)个体工商户营业执照副本,**注销公告** 注册号331081602126688,声明作废。 金华市程翔汽车销售服务有限公司遗失财务章一枚、注册工工 注销公告:

注销清算公告

J3320038235301,声明作废。 长兴得心园养生服务有限公司遗失浙江增值税普通发散本公司 票 4 份 . 发 票 代码 033001800104, 号码 01865955, 算点 通知 4份,发票代码033001800104,号 65952、01865953、01865935,声明作废 **童昕**遗失浙江中医药大学中医学的学生证,证号201723200102006,声明作废。

明的成业(用于1347月2日) 特批公告 子商务有限公司股东于2019年 地点: 萧绍东路120号(旧机动车交易市场 于周日成立公司清算组,请公司 世表。 并于同日成立公司清算组;请公司 市之目起45日内,向本公司清算组 胡晔昕,联系电话:18352942746, 市越城区解放南路 2884号,邮编: 于商务有限公司清算组 函贸易有限公司经股东决定,本公 立清算小组,并按有关规定办理工 (全)

点 鑫勤食品有限公司经股东决定,本]成立清算小组,并按有关规定办理

告 科技有限公司经股东会决议,就业协议编 发立清算小组,并按有关规定办 **注销公告**:

(7) 当有182。 清算小组,并按有关规定办 清算小组,并按有关规定办 责多外包有限公司经股东决 成立清算小组,并按有关规 成立清算小组,并按有关规 大多、2019年3月25日、26日17时 成立清算小组,并按有关规 大公告。 (2) 17日、28日(上午9

闲置资产拍卖公告

四、竞买人须具备的条件:在中华人民共和国境内合法注册的企业,需具备物资回收资

- 9504292070151 上海浦发萧山支行。**报名时** 需**交纳资料费200 元整**。 前联系人:13967105908 金小姐 萧山市场监 管局监督电话:83899063 杭州金瑞拍卖有限公司 2019年3月22日

浙江工业职业技术学院2016级谢作锚遗失 此公告 計次是 方波震远汽摩配件有限公司经服 上六司中空注:同时成立清算